
 

 

 
 
Η peopleatwork hellas είναι ο αποτελεσματικός συνεργάτης των εταιριών σε 
θέματα στελέχωσης και ανάπτυξης του ανθρώπινου δυναμικού τους, το γραφείο-
boutique που μπορεί να εστιάζει και να καλύπτει με συνέπεια και επαγγελματισμό 
τις ανάγκες των εταιριών και των υποψηφίων. 
 
Ο πελάτης μας είναι εταιρία επώνυμη ελληνική βιομηχανική εταιρία στον κλάδο 
τροφίμων. Στα πλαίσια της αποτελεσματικής λειτουργίας της εταιρίας, 
αναζητούνται κατάλληλοι/ες υποψήφιοι/ες για να καλύψουν άμεσα την παρακάτω 
νέα θέση, με έδρα τη ΒΙ.ΠΕ.ΣΙΝΔΟΥ Θεσσαλονίκης. 
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Ο ρόλος: Ενεργός συμμετοχή στη δημιουργία και λειτουργία του νέου τμήματος 
Ανθρώπινου Δυναμικού της εταιρίας (Μισθοδοσία εργαζομένων, εφαρμογή 
εργατικής νομοθεσίας, καθημερινά θέματα διαχείρισης εργαζομένων, Επιλογή 
Προσωπικού και στελέχωση θέσεων, Εκπαίδευση και Ανάπτυξη εργαζομένων, 
Θέματα Αξιολόγησης, Employer Branding, Corporate culture). 
 
Προσόντα: 
 Σπουδές Διοίκησης Επιχειρήσεων ή Λογιστικής, με επιθυμητή εξειδίκευση σε 

θέματα ανθρώπινου δυναμικού. 
 Ελάχιστη εμπειρία 2-3 χρόνων σε έκδοση μισθοδοσίας στη βιομηχανία, 

κατά προτίμηση μέσω του λογισμικού της Epsilon 
 Απαραίτη εξοικείωση με την εργατική νομοθεσία 
 Επιθυμητή εμπειρία σε οργανωμένο τμήμα ανθρώπινου δυναμικού  
 Πολύ καλή γνώση Η/Υ, MS OFFICE, επιθυμητή εμπειρία χειρισμού HRMS. 
 Καλή γνώση αγγλικών 
 Πολύ καλή επικοινωνία και συνεργασία, μεθοδικότητα, οργανωτικότητα, 

ανάληψη ευθύνης και πρωτοβουλίας, ομαδικότητα, αποτελεσματικότητα, 
εχεμύθεια, people empathy, επίλυση προβλημάτων. 

 Γρήγορη ανταπόκριση σε προκλήσεις και επείγοντα θέματα 
 Ατομο με αρχές, ήθος και ακέραιο χαρακτήρα. 
 Ικανότητα προσαρμογής και αποτελεσματικής εργασίας σε πιεστικές συνθήκες 
 Επαγγελματισμός και εστίαση στους ανθρώπους και τους στόχους 
 Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις για τους άνδρες 
 
Οι υποψήφιοι/ες που πληρούν τις προϋποθέσεις καλούνται να αποστείλουν άμεσα 
τπ βιογραφικό τους σημείωμα (με φωτογραφία σε επαγγελματικό ύφος), 
αναγράφοντας των κωδικό της θέσης στο careers@peopleatwork-hellas.gr 
Ενημερώνουμε τους υποψήφιους πως κατά τη διαδικασία υποβολής  βιογραφικών 
σημειωμάτων και αξιολόγησης των υποψηφίων ζητείται η συναίνεσή τους για την 
επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων και την πιθανή προώθησή τους 
στην ενδιαφερόμενη εταιρία. 
 

Ολες οι υποψηφιότητες λαμβάνουν απάντηση  
και αντιμετωπίζονται με εχεμύθεια και επαγγελματισμό. 


